

微关注

三峡南线船闸停航检修 工期30天

@新华社
(新华社法人微博)

近日,记者从水利部了解到,从21日8时起,三峡南线船闸开始停航

实施计划性检修施工,工期30天。南线船闸停航检修期间,北线船闸继续运行。三峡船闸自2003年通航运行以来,已经进行过6次计划性停航检修,北线和南线船闸各3次。



微暖心

民警沟通1小时帮有听障的外卖员 恢复账号

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)



近日,江苏南京一名有听力障碍的外卖骑手焦急地向执勤民警求助。民警通过手机打字了解了事情原委。原来该骑手前一天送餐时,因沟通问题与客户产生误会,被投诉导致账户被封,现在问题已经解决,想请民警帮忙联系所属站长恢复账号。随后,民警多次电话联系,经过近一个小时的沟通协调,骑手得以继续送餐。

废品收购站起火 消防员废墟中徒手刨出一箱零钱现金

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,黑龙江哈尔滨一废品收购站发生火灾,消防员赶赴后扑灭了大火。报警人说卧室床下有8万元零钱,希望帮忙查找。因房屋内部多处坍塌,有大量掩埋物,消防员于是在废墟中徒手清障搜

寻。经过35分钟的搜寻,消防员找回了一箱子散落的零钱现金,并将其交还户主。



微警事

男子设连环套10年骗1人6000万

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,河北石家庄的李先生报警称,他从2011年至2021年12月被骗了近6000万元,民警迅速抓获

嫌疑男子范某。经查,范某骗李先生做慈善,李先生前后向范某转账100多万元。2013年,范某谎称央视要宣传李先生,事后李先生能得到3000万元,又骗取了李先生1000多万元。直到范某称,纪录片拍摄出现纠纷,要到美国打官司还要送礼,李先生才意识到被骗,但此时已被骗近6000万元。期间,范某将诈骗得来的赃款全部用于打赏网络主播、酒吧消费、购买奢侈品等,将赃款几乎全部挥霍。目前,范某已被刑拘,案件正在侦办中。



微点赞

男子心脏骤停晕倒 120远程指导报警人进行心肺复苏

@内蒙古日报
(《内蒙古日报》官方微博)

近日,湖北宜昌一名男子突然倒地不醒,周围同事迅速赶来并开始施救。经施救无效后,该同事拨打了120。调度员判断,男子很有可能是心脏骤停,随即远程指导报警人进行心肺复苏。随后,医护人员赶到现场,经过5分钟的抢救后,医护人员将患者抬上救护车,送往医院。



据悉,患者目前已经暂时脱离生命危险。医生表示,因报警人及时、正确的施救,为抢救患者赢得了宝贵的时间。

血库告急! 消防员组团 为大出血产妇献血

@江西消防
(江西省消防救援总队官方微博)

2月20日,江西南昌一名红斑狼疮产妇在手术过程中大出血,恰遇血库告急,急需救助。西湖区消防救援大队消防员看到告急新闻后,自发组织队友前往献血点献血。他们说:“希望我们的一点帮助,能让孕妈安全过关!”



微视野

村民拍到“野生墩墩” 用自由泳过河

@人民网
(人民网法人微博)

2月20日,陕西宝鸡太白河镇村民拍到一只正在太白河游泳的大熊猫。据了解,这只大熊猫体重50多公斤,憨态可掬。村民发现时,大熊猫正在河里嬉戏玩水,随后游到对岸钻进山林。自2015年以来,太白河镇境内已多次发现野生大熊猫。



原始森林深处偶遇“蓝色精灵”踏雪漫步

@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,四川红原县林业工作站工作人员在查尔玛乡原始森林深处,偶

遇林中一群“蓝色妖鸡”,这群精灵学名蓝马鸡,为国家二级保护动物。它们通体蓝灰色,耳羽簇白色,头侧绯红,如戴着绅士帽,中央尾羽特长而翘起,身姿高傲而端庄,犹如踏雪漫步的“蓝色精灵”。

